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ATA NÚMERO 01 (UM) DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MORRINHOS, DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2017 (DOIS MIL E DEZESSETE), DA 
LEGISLATURA DE 2017 (DOIS MIL E DEZESSETE) A 2020 (DOIS MIL E VINTE). Às 

19:00 horas do dia 03 (três) do mês de janeiro, no Plenário Raimundo Ozair Menezes, neste 

município de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 01 – AUGUSTO 

CÉZAR DE BARROS; 02 – FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; 03 – ANTÔNIO 

RODRIGUES DE SOUZA; 04 – RAIMUNDO AURIMAR DE OLIVEIRA; 05 - CARLOS 

ALBERTO DE VASCONCELOS; 06 – JOÃO BATISTA MAGALHÃES; 07 - TÉRLIA 

MARIA OLIVEIRA LEORNE; 08 - MÁRCIO GLEY MARANHÃO; 09 – LUÍZA AMÉLIA 

DE ARAÚJO ARCANJO; 10 – JOSÉ EDSON DE LIRA e 11 - JOSÉ AUGUSTO BESERRA. 

O Sr. Presidente declarou aberta a sessão e em obediência ao Art. 127 do Regimento Interno, pediu 

ao Secretário que fizesse a chamada dos Vereadores. Em seguida, deu início ao GRANDE 

EXPEDIENTE. Atendendo ao pedido dos vereadores Régis Carvalho, Térlia Leorne, Carlos 

Vasconcelos e Raimundo Aurimar, o Sr. Presidente autorizou e convidou o ex-Prefeito de 

Morrinhos, Toinho Magalhães, os advogados Dr. Emanoel Nazareno e Dra. Clarice, o suplente de 

vereador Luciano Marques, a esposa do vereador Edson de Lira, o esposo da vereadora Luíza 

Amélia e a esposa do vereador Raimundo Aurimar para se assentarem junto ao Plenário. O Sr. 

Presidente abriu um espaço para os vereadores fazerem seus registros. O vereador Carlos 

Vasconcelos registrou o aniversário do Naldinho e da Auricélia Rocha. A vereadora Térlia Leorne 

registrou o aniversário da Sra. Célia, esposa do Jarbas. Em seguida, o Sr. Presidente pediu ao 

Secretário que fizesse a leitura da proposta de indicação dos membros para composição das 

Comissões permanentes que tem os seguintes vereadores e seus respectivos cargos: Comissão de 

Justiça, Legislação e Redação final: Antônio Rodrigues de Souza como Presidente, Raimundo 

Aurimar de Oliveira como Relator e João Batista Magalhães como Secretário. Comissão de 

Finanças e Orçamento: Francisco Régis Carvalho como Presidente, José Edson de Lira como 

Relator e José Augusto Bezerra como Secretário. Comissão de Serviço Público, Saúde e 

Educação: Térlia Maria Oliveira Leorne como Presidente, José Edson de Lira como Relator e 

João Batista Magalhães como Secretário. O Sr. Presidente submeteu ao Plenário a composição 

de cada comissão, sendo discutidas, votadas e aprovadas por 10 (dez) votos favoráveis. O Sr. 

Presidente declarou a composição das Comissões APROVADAS. Logo após, pediu ao Secretário 

que fizesse a leitura dos Projetos de Lei nºs 497/2017, 498/2017, 499/2017, 500/2017, 501/2017 

e 502/2017. O Sr. Presidente baseado no Art. 125, suspendeu a Sessão para as Comissões já 

compostas se reunirem e oferecerem Parecer aos referidos Projetos. Terminada a reunião das 

Comissões e apresentados os Pareceres, o Sr. Presidente declarou reaberta a Sessão e colocou os 

Pareceres em discussão e votação. Foi lido, discutido, votado e aprovado por 10 (dez) votos 

favoráveis, o Parecer proferido pela Comissão de Justiça, Legislação e Redação Final aos 

referidos Projetos de Lei. O Sr. Presidente declarou o Parecer da Comissão de Justiça, Legislação 

e Redação Final APROVADO. Foi lido, discutido, votado e aprovado por 10 (dez) votos 

favoráveis, o Parecer proferido pela Comissão de Orçamento e Finanças aos referidos Projetos 

de Lei. O Sr. Presidente declarou o Parecer da Comissão de Orçamento e Finanças 

APROVADO. Em seguida o Sr. Presidente colocou os Projetos em discussão e votação. Foi 

discutido, votado e aprovado por 10 (dez) votos favoráveis, o Projeto de Lei nº 497/2017. O Sr. 

Presidente declarou o PROJETO DE LEI Nº 497/2017 APROVADO. Foi discutido, votado e 

aprovado por 08 (oito) votos favoráveis e 02 (dois) votos contra, o Projeto de Lei nº 498/2017. O 

Sr. Presidente declarou o PROJETO DE LEI Nº 498/2017 APROVADO. Foi discutido, votado 
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e aprovado por 07 (sete) votos favoráveis e 03 (três) votos contra, o Projeto de Lei nº 499/2017. O 

Sr. Presidente declarou o PROJETO DE LEI Nº 499/2017 APROVADO. O Projeto de Lei nº 

500/2017 foi discutido, o vereador Régis Carvalho verificou um erro de digitação no Art. 3º. O 

Sr. Presidente disse que o referido artigo será corrigido na redação final. Logo após foi votado e 

aprovado por 08 (oito) votos favoráveis e 02 (dois) votos contra, o Projeto de Lei nº 500/2017. O 

Sr. Presidente declarou o PROJETO DE LEI Nº 500/2017 APROVADO. Foi discutido, votado 

e aprovado por 10 (dez) votos favoráveis, o Projeto de Lei nº 501/2017. O Sr. Presidente declarou 

o PROJETO DE LEI Nº 501/2017 APROVADO.  Foi discutido, votado e aprovado por 08 (oito) 

votos favoráveis e 02 (dois) votos contra, o Projeto de Lei nº 502/2017. O Sr. Presidente declarou 

o PROJETO DE LEI Nº 502/2017 APROVADO. O Sr. Presidente explicou que por se tratar de 

uma Sessão específica não haverá as Considerações Finais. Explicou também que a convite da 

Mesa Diretora, o vereador Carlos Vasconcelos irá auxiliar nos trabalhos de leituras. Em seguida, 

não havendo nada mais a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão e mandou que fosse 

lavrada esta Ata que após lida e aprovada, vai assinada pelo vereador, Antônio Rodrigues de 

Souza, que a secretariei, pelo Sr. Augusto Cézar de Barros, que a presidiu e rubricada pelos 

vereadores nela presentes.  

 

 

 

AUGUSTO CÉZAR DE BARROS 

Presidente 

 

 

ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA 

1º Secretário 
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